
 
 

Fişa 3 - Word 

A. Creaţi în folder-ul denumit cu numele vostru un document Word conţinând următorul text. 

Documentul va fi denumit Fisa_3. 

 

 

 

Realitatea virtuală 

Caracterizare 

Realitatea virtuală reprezintă o simulare 

generată de calculator a unui mediu 

tridimensional în care utilizatorul este 

capabil să vizualizeze şi să prelucreze 

conţinutul acestui mediu. Deseori, realitatea 

virtuală se confundă cu ciberspaţiul, termen 

inventat de William Gibson în romanul SF 

Neuromancer (publicat în anul 1984). 

Realitatea virtuală este dinamică şi în 

interacţiune permanentă cu receptorul ei. 

Medii virtuale distribuite 

n mediu virtual distribuit reprezintă 

un sistem software care permite 

interacţiunea în timp real, de la 

distanţă, a mai multor utilizatori, încorporând 

grafică 3D şi sunet stereo tridimensional similar 

echipamentelor compatibile DTS
i
). 

                                                 
i
 Digital Theatre Sound 

 

 

 

 

 

 

 

B. Formataţi textul redactat conform specificaţiilor de formatare: 

a. Fontul utilizat pentru titluri este Verdana, bold, de dimensiune 14 pt. 

b. Fontul pentru text este Times New Roman, obişnuit, de dimensiune 11 pt. 

c. Titlurile vor fi aliniate centrat, valoarea spaţiului suplimentar după ultima linie a paragrafelor 

este de 9 pt. 

d. Distanţa dintre liniile primului paragraf de 1.2 rânduri şi distanţa dintre rândurile celui de-al 

doilea paragraf de 1 rând. 

e. Ambele paragrafe sunt aliniate stânga-dreapta, sunt aliniate la stânga la 0,5 cm. 

Prima linie din primul paragraf este agăţată la 0.5 cm. 

f. Se va organiza textul pe două coloane, de dimensiuni egale, cu lăţimea de 8 cm şi distanţa dintre 

ele de 1 cm, separate printr-o linie. 

g. Adăugaţi o notă de subsol prescurtării DTS la sfârşitul secţiunii, 

cu textul Digital Theatre Sound. 

h. Formataţi prima literă din al doilea paragraf şi cuvintele înclinate şi subliniate ca mai sus. 

i. Pagina va conţine în antet, aliniat la centru, numele liceului. 
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